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ACTA DE SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA 
 
PLENO Nº 6/11 
FECHA: 8 DE JUNIO DE 2011 
 

 

Asistentes: 
 

- Presidente: D. Luis Tomás López 

- Concejales: 

 

- Grupo Popular: 

 

1. D. Francisco José Tomás  López 

2. D. Ignacio Tomás Lorente. 

3. D. Francisco Bernardo Sellés Sanchís 

 

- Grupo Socialista: 

 

1. D. Frederic Jordà Crespo. 

2. D. Jose Vicente San Juan Camps 

3. Dña Teresa Gilabert Castello 

 

- Grupo el Bloc: 

 

o D. Josep LLuís Jordà i Navarro. 

 

- Secretario: Jesús Benlloch Pons 

 

No Asistentes:  Yolanda Calbo Moncho 

 

 

 

 En la localidad de Beniarrés, siendo las 18´305  hrs del día 8 de junio, se reúnen en el salón de 

actos de la Casa Consistorial, el Pleno del Excmo Ayuntamiento de Beniarrés en sesión 

EXTRAORDINARIA, previamente convocada, bajo la presidencia de D. Luís Tomás López, con 

asistencia de los Srs. Concejales que se enumeran arriba 

 

 La Corporación está asistida por el Secretario-Interventor que da fe del acto 
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Por el Alcalde/sa se declara abierta la sesión y se procede a conocer los asuntos incluidos en el 

Orden del Dia. 

 
 1º. Aprobación del borrador del Acta de la Sesión Ordinària nº 4 de 31 de marzo de 
2011. 

 
Antes de proceder a la aprobación de la acta de la sesión ordinaria nº 4 de 31 de marzo, el  

presidente pregunta si algún miembro de la corporación tiene que hacer alguna observación respecto de 

las actas de la sesiones anteriores, no realizándose por parte de ningún concejal alegación alguna. 

 

Acto seguido se procede a la votación con el siguiente resultado: 

 

Votos a favor: 6, pertenecientes a los concejales del grupo popular y del Bloc. 

Votos en contra: 3, pertenecientes a los concejales del grupo socialista. 

 

A la vista de este resultado, el Acta queda aprobada por MAYORÍA ABSOLUTA. 
  

 
 
2º. Aprobación del borrador del Acta de la Sesión Extraordinària nº 5 de 26 de abril 

de 2011 
 
Antes de proceder a la votación, el Presidente pregunta a los concejales si algún regidor 

quiere realizar alguna observación al acta, no tomando la palabra ninguno de los mismo. 

 
Seguidamente se procede a la votación, con el siguiente resultado: 

 

- Votos a favor: 8, pertenecientes a todos los concejales del grupo popular, al concejal 
del Bloc y a los Concejales José Vicente y Frederic, éstos del grupo municipal socialista. 

 
- Abstenciones: 1, Mª Teresa Gilabert, del grupo socialista, motivando el sentido de su 

voto porque no asistió a dicha sesión. 
 
Atendiendo a este escrutinio, por MAYORÍA ABSOLUTA, se aprueba el Acta 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el/la Alcalde/sa se levantó la sesión, siendo las 18´35 

horas, de todo lo cual como Secretario/a, doy fe. 
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